
 

Májusban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

A hosszú hétvége után Táskamentes napot tartott a Diákönkormányzat. Ezen a napon a legkülönfélébb tároló 

eszközökben érkeztek meg vállalkozó kedvűbb diákjaink tanszerei: babakocsiban, vödörben, karkosárban, 

gurulós bőröndben, puttonyban, szerszámos ládában…                                                                                                                                                                                           

                                                                                        
 

Kutatási eredmények szerint a hangszertanulás segít fejleszteni a tanulási és szociális készségeket, elősegíti a 

fegyelmet és növeli az önbecsülést. És persze ott van a nyilvánvaló haszna is: a zenélés, muzsikálás varázsa. 

De mégis mikor és milyen hangszerrel kezdjétek a zenetanulást? Ezekre a kérdésekre próbáltak válaszolni a 

tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola pedagógusai, akik már hagyományokat követve látogattak el iskolásainkhoz, 

hogy a zenélést népszerűsítsék iskolásaink körében.  

A költészet napjáról is megemlékeztünk. Mindenki elhozhatta a kedvenc versét és előadhatta szavalva, vagy 

felolvasva, de akár énekelve is. Elmondtuk azt is, hogy miért ezt választottuk, milyen emlék fűz hozzá 

bennünket. 

Hüllőbemutatót és ásványvásár is volt a tornateremben. Befejeződött az úszásoktatás is ebben a hónapban 2-3. 

osztályosainknak. Kompetenciamérést írtak az 5., 6., 8. osztályosok. 

                                                                       

Alsós tanulóink versekkel, énekkel, saját készítésű ajándékkal, virággal köszöntötték az Édesanyákat. 

         

A madarakat és fákat is ünnepeltük ebben a hónapban. Habár a szigligeti iskolások az év minden napján 

nyitott szemmel és zöld-szívvel figyelik a körülöttük lévő világot, májusban gyakran kerül kézre mentésre 

szoruló erdei fülesbagoly- feketerigó fióka, elkóborolt mocsári teknős… 

Az iskolában az erdő program keretén belül már 2. alkalommal Simon György, a Bakonyerdő Zrt, 

kerületvezető erdésze tartott előadást a nekünk. Ősszel az erdők és védelmük-, most a talaj és annak védelme 

irányította a figyelmünket sok-sok szemléltető eszköz és kooperatív tevékenység felhasználásával. 

Sikeres alapfokú nyelvvizsgát tettek 

Kocsis Bence, Becskei Zsombor 6. 

osztályos-, Kellner Sára. Pintér Lia 

Jázmin 7. osztályos tanulóink. 

Szívből gratulálunk nekik és 

felkészítőjüknek, Sötét Éva 

tanárnőnek! 

 



Schuszter Kata gyógypedagógus- és Mohos Mónika logopédus kolléganőink játékos akadályversenyekkel 

hívtás fel a kisebbek figyelmét a teremtett világ szépségére, különös tekintettel  a madarakra és a fákra.  

      

Montag Eszter testnevelő kolléganő pedig túrát szervezett  a felsősöknek, hogy Szigliget-Soponya feletti 

térség megismerésére. 

A fiatalok körében megjelenő drog és cigaretta használat, alkoholfogyasztás kialakulásának megelőzése közös 

feladatunk! Május 20-án, kedden, 16:30 órakor Molnár András rendőr őrnagy részvételével az 5-8. osztályos 

tanulók szüleinek drog, cigaretta, alkoholfogyasztás káros hatásait bemutató prevenciós eseményt 

szerveztünk. 

                                                                      

A hónap végén kirándultak osztályink is. 

             

Németh Andrea (Andi néni) 

 

 

Sikeresen pályáztunk Határtalanul! 

programra. Ennek eredményeként 

május 26-tól 30-ig Felvidéki 

vártúrára indultunk 7. osztályos 

tanulóinkkal. Részletesen a júliusi-

augusztusi  újságban számolunk be 

út élményeinkről. 

 


